

Международный день семьи отмечается в мире 15 мая. Семья была и остается хранительницей человеческих ценностей и культуры, фактором стабильности и развития. Первый шаг к созданию семьи – это осознание того, что вы нашли того человека, которому готовы быть опорой и поддержкой.

Курсанты факультета милиции Могилевского института МВД, уже создавшие свои семьи, встретили Международный день семьи вместе со своими супругами в стенах родного вуза.

Молодые семьи собрались в конференц-зале института за чашечкой чая чтобы обсудить, как наиболее продуктивно совмещать службу в милиции с семейными хлопотами и обстоятельствами, влияющими на внутрисемейные отношения.

Семья начальника курса факультета милиции подполковника милиции Владимира Количкина, присутствовавшая на мероприятии, послужила курсантам примером крепкой офицерской семьи. Супруги Количкины уже 19 лет рука об руку преодолевают различные жизненные трудности, разделяют радостные моменты и воспитывают двоих детей.

В начале мероприятия перед семейными парами с пожеланиями семейного благополучия, любви, верности, понимания и поддержки выступил заместитель начальника института по идеологической работе и кадровому обеспечению полковник милиции Дмитрий Понуждаев.

– Семья – это главное, что есть в жизни у каждого человека. В связи с таким замечательным праздником, хочу пожелать успехов и новых высот, здоровья, которое бы не подводило вас никогда. В службе большую роль играет семья, так пусть она для вас будет надежным тылом, – отметил Дмитрий Николаевич.

В завершении праздничного мероприятия семьям вручили письма с напутственными словами от начальника института генерал-майора милиции Валерия Полищука.

*Марина ГРОМЫКО
Фото автора*